



滨海第二水厂一期工程有望于年底前建成

市人大副主任吕斌带队视察

本报讯 5月31日上午,由绍兴市人大副主任吕斌带队,共10余位市人大代表一起视察了滨海第二水厂一期工程建设情况。

随着柯桥区印染产业集聚升级工程的全面实施,滨海集聚区内用水量随之

不断攀升。今年,滨海工业区综合水日供水量屡创新高,最高达到26.9万吨,接近现有实际供水能力,供水形势紧张。为此,滨海供水公司在保证施工安全和工程质量的基础上,严把工程建设进度。目前,滨海第二水厂一期建设工程已累计完

成投资1.4亿元,完成总工程量的60%,提前完成年度建设任务,并有望于今年年底建成。届时,综合水供水能力将提升至36万吨/日,为集聚区提供更有力的供水保障。

(滨海供水公司 钱萍)

本报讯 5月19日,集团公司党委书记、董事长倪阿泉到江滨水处理公司专题调研20万吨/日污水集中预处理二期工程前期工作,副总经理张则再一同参加调研。

倪阿泉认真听取了工程建设方案及前期工作开展情况汇报。他指出,在项目确定且土地指标、环评批复到位的前提下,要考虑动工建设时间,不要出现企业限产情况;要与龙德环保公司就污泥填埋场迁建及污泥处置工作等做好衔接。他要求,进一步加快工程前期工作,特别是抓紧抓紧工程设计工作,为尽早开工创造条件。

据悉,污水集中预处理二期工程设计进水COD2000mg/L,出水COD500mg/L,之后输送至绍兴水处理公司进行后续达标处理。工程建成后,集聚区污水集中预处理能力由20万吨/日提升到40万吨/日,可满足满足印染产业集聚区印染企业污水排放需求。

(江滨水处理公司 罗超)

使印染集聚区污水预处理二期工程尽早开工

倪阿泉作专题调研

马芳妹在全区专题工作推进会暨运行维护现场会上指出

农村生活污水治理要建得成管得好

本报讯 5月13日上午,全区农村生活污水治理工作推进会暨运行维护现场会召开。区委副书记马芳妹,副区长胡国炜、钱勇军出席会议。

在集团领导倪阿泉、单宝子、冯梁峰等陪同下,与会人员实地踏看了华舍街道大西庄村生活污水治理现场、水务集团(排水公司)生活污水运维调度中心,随后召开会议。会上,区农办、建设局、水务集团等部门相关负责人就农村生活污水治理、运行维护等工作进展情况和存在问

题作了通报,来自各镇(街道、开发区)相关负责人交流汇报农村生活污水治理及运行维护移交进展情况。

马芳妹在听取汇报后指出,农村生活污水治理工程要抓住各项时间节点,全力推进工程进度;要严抓日常巡查、材料检测、施工管理、资料同步,确保工程质量;要加强整改力度,抓好设备调试,落实相关责任,建立长效机制,推进验收移交,全力以赴做实、做好,确保农村生活污水治理这项惠民工程“建得成、管得

好、用得上”和“一次建设、长久使用、持续发挥效用”。

又讯 5月25日上午,区人大常委会副主任葛美芳一行到集团公司视察城乡生活污水治理设施运维管理工作。集团公司党委书记、董事长倪阿泉,党委副书记、总经理单宝子,副总经理冯梁峰陪同视察。葛美芳对集团公司城乡生活污水治理设施运维管理工作给予了充分肯定。

(排水公司 赵燕燕)

集团公司召开

行风工作专题会议

本报讯 5月17日,集团公司召开行风工作专题会议。集团公司党委副书记、纪委书记高小林,副总经理冯梁峰,集团企管部有关人员,下属各单位行风分管领导及职能部门负责人参加会议。

会上,各下属单位分别就今年行风工作开展情况进行了汇报。集团企管部对前阶段的行风工作进行了小结。据悉,今年行风工作不仅存在着上级考核的压力,还存在着系统建设、生产运行的阻力。各下属单位必须认真落实好今年行风建设实施意见提出的各项工作要求,执行好“369”供排水抢修服务圈明确的各项规定,重点围绕“贴心水管家”提升服务亲和力,围绕智慧水务建设提升行风服务保障力,建立行风服务季度分析机制,强化行风服务监督考核。

冯梁峰提出“四点要求”:一是提升素质,激情干事,要注重学习、注重大局、注重提炼、注重创新;二是认真履职,强于执行,集团的决策要认真执行,确定的任务立说立行,碰到的问题及时沟通,工作的难处改革创新;三是高效办事,提升效能,做到提高效率,规范行为,提升水平,严格考核;四是服务基层,改善民生,重点在解决突出问题,强化评议工作,畅通监督渠道上下功夫。

高小林在讲话时要求各下属单位,进一步认定今年行风工作目标,根据各自工作职能,认真总结工作经验,进一步创新工作载体,优化服务举措,抓好工作落实,努力使水务服务让群众更满意,使政府更放心。

(本报记者)

党在人民心中

为进一步推进“两学一做”学习教育,日前,恒通水务建设公司党支部组织党员以“党在人民心中”为主题进行书法、篆刻创作,广泛地吸引了党员干部参与。图为公司职工金伟勇在向党员们传授篆刻的窍门。

(恒通水务 罗肇子 摄)



党在人民心中 金伟勇



“学、考、理”三维度推进

集团公司“两学一做”学习教育深入开展

本报讯 根据上级有关“两学一做”学习教育的部署要求,集团公司把“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务抓实抓好,从“学、考、理”三个方面入手扎实开展一系列学习教育活动。

“学”是指个人自学和集中学习相结合,以“三会一课”为主要形式,以支部(总支)为单位组织的学习讨论。截至目前,集团基层党支部共组织学习30余次,456名党员全部参加学习,开展微党课21人次,召开基层党支部书记业务辅导会25次,培训骨干党员121人。同时,发放学习资料和笔记本456套,方便党员利用空

余时间自学。此外,还开辟了微信公众号1个,微信工作群5个,及时发布“两学一做”学习信息,方便党员之间交流与沟通,促进经验交流与共同进步,促使大家集思广益、相互学习、共同提高。

“考”是指通过组织考试来检验学习成效。5月下旬,集团机关及系统内各单位分别都开展了“学准则条例、明纪律规矩”的知识竞赛,集团系统内共有456名党员参加。同时通过积极组织党员开展“廉洁绍兴”微信公众平台上的“微考学”廉政教育活动,极大地激发了党员干部对党史党章和两个条例的学习热情。

“理”是指通过理清“三级书记”抓机关党建工作责任清单,逐级明确各级党组织书记党建工作主体责任,形成一级抓一级,层层抓落实的工作格局。集团公司各级党组织书记通过“上级点、党员评、群众提、自己找”等四种形式,确定了各自的责任清单,并将清单上报集团党委。这些责任清单还将作为党务公开的内容,分别在各自单位的门户网站等平台公布,自觉接受广大党员和群众监督。

(本报记者)

省治水办督查 集聚区污水处理工作

本报讯 5月6日下午,省治水办督查组到江滨水处理公司督查集聚区污水处理运行情况。区治水办有关负责人、集团公司副总经理张则再陪同。

督查组一行实地踏看了20万吨/日污水处理工程生化曝气池、纤维转盘滤池,参观了中控室,听取了关于污水集中处理及深度处理系统建设运行等情况汇报,对公司污水处理工作表示认可。

(江滨水处理公司 罗超)